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Megható 
ecsetelte a városi közgyülés 

lőtt Binder ezredes azoknak a sze- 
en nyugdijasoknak a nyomorát, 
Jorga-kormány jóvoltából annak 

nem kapták meg jogos járandósá- 

. Számtalan izben foglalkoztunk már 

ző kormány tevékenységének ezzel a 
enfoltjával, amelynek megitélésénél 

edményben nemcsak a Jorga-kor- 

r 1, hanem a kormányzási rendszerre 

ban száll az odium. Nem a nyomor 

szineit akarjuk festeni, hanem reá- 
ni arra, hogy vannak, akik annak el- 

„is meg tudták kapni nyugdijukat, 
másoknak nem jutott. Ezt is Binder 

emlitette fel mint köztudomásu 

és önkéntelenül felmerül a gyanu, 

ezek az élelmesebbek nem minden 
zolgáltatás nélkül juthattak ahhoz a 

Mez, mely különben jogosan megillette 

Az elitélő kritika tehát kétszeres és 

n emcsak azt a kormányt, melynek 

ez a lelkiismeretlen nemtörődömség, 

8n éri a vád a jelenlegi kormányt is, 

m-al lek már kötelessége lett volna ezt a 
üi-i 

megnyugtatóan rendezni. Ezen 

A ettségteljesités elől nem lehet azzal 

109 hogy az előző kormány alatt tör- 
mulasztás, tehát ehhez a mostani- 

3 emmi köze. Akkor ugyanilyen joggal 
lehetne állitani, hogy az előző kor- 
lok alatt kötött nemzetközi szerződé- 
ssem köteles respektálni. Történtek 

igéretek és az utóbbi napokban 

1 gyakrabban ismétlődnek, hogy a két 

ötti kincstári tartozások rendezést 
, de az érdekeltek már nem igen 

k bizni az igéretekben sem. Ehhez 

szor csatlakoztak már. Az igéretek 

vannak fogalmazva, hogy azt a lát- 

keltik, mintha a szándék nem lenne 

n komoly. Csak néhány napja, hogy 

atalos közlemény jelentette, az álla- 
itóknak külön kérvényben kell kér- 

eteléseik kiegyenlitését, a köz- 

elők és nyugdijasok járandóságát 

ugyis nyilvántartják. Mára 

n ujabb hiradás már komplikálja az 

st, amelyet a bürokrácia szövevényes 

k megjelölésével nehézkessé és 
adalmassá tesz. Bukaresti jelentés 

t az amortizációs pénztár megkezdte 

őkészületeket, - ó hányadszor már! 

gy az 1932. év előtti állami tartozá- 

bonokban kifizesse. Ezért felhivia 
zokat az állami tisztviselőket és 

ri szállitókat, akiknek 1932. év 
ől követelésük van az állammal szem- 
hogy külön kérvényekben kérjék ezen 

8llelésüknek bonokban való kiegyenlité- 

kérvényeket, melyek mintáját a 

vigazgatóságoknál vagy adóhivata- 

1 lehet megkapni, két példányban keil 

iteni, - hátha az egyik elvész! - 

szerüen felbélyegezni és legkésőbb 

üs tizenötödikéig beadni az illeté- 

zügyigazgatóságoknál. A nyugdija- 

ez az intézkedés egyelőre nem vo- 
, mert róluk még nincsen komo- 

-hisz ők már leszerepeltek a 

terén - majd ha a kérdés aktuális 

juk nézve is, a központi nyugdij- 
külön értesiti őket. Az előkészüle- 

folynak. A bonok is már készül- 

het ugyan, hogy csak a bonok el- 

e vonatkozó előkészületek. A mé- 

dzagot, ha már nem huzzák végig 
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Az olasz repülők, akiket - mint is 
meretes - Csikágóban lelkesen ünne- 
peltek, tegnap megkezdték utjukat visz- 
sza Európa felée. Balbo tábornok, 

olasz miniszter és repülőtársai tegnap 

délután háromnegyedkét órakor a ha- 
talmas tömeg leirhatatlan lelkesedése 

mellett emelkedtek gépeikkel a magas- 

ba. A sikerült start után az olasz repülő- 

raj csakhamar eltünt Newyork irányá- 

ba, amely az Európa felé vezető ut első 

állomása. Az olasz légirajt este kilenc 

órára várták Newyorkba és fogadtatá- 
sukra óriási előkészületeket tettek. Még 
órákkal a megérkezésük előtt a New- 

yorkban élő 
négyszázezer olasz és közel egy 
millió amerikai kivonult a ten- 

gerpartra, 
hogy a repülőraj megérkezésének és le- 

Olasz nemzeti himnusz 
Éjfélkor jelentik: A Balbo repülő- 

raj középeurópai időszámitás sze- 
rint este nyolc óra ötven perckor 
Csikágóból jövet szerencsésen New- 

ben simán leszállt. Az azurflotta fo- 
gadtatása az öbölben hatalmas 
ünnepséggé alakult. Amikor az első 

repülőgép a vizet érte, pillanatok 
alatt felhangzott az olasz nemzeti 

himnusz. Balbo tábornok azonnal 

partra szállott és ellépett az olaszok 
tiszteletére felállitott diszszázad 
előtt. A felejthetetlen szépségü lát- 
vány eme perceiben a nagy tömeg 

lelkes kitöréseibe beleszőólt a Gover- 
nors Izlandon egy ütegnek a tizen- 
kilenc üdvlövése. Az öblöt még órák 

Balbo miniszter még Csikágóból való 
elindulása előtt lovagias gesztussal hó- 
dolt Gronau német óceánrepülőnek, 
akinek üdvözlő táviratot küldött. Gro- 

nau volt ugyanis az első európai repülő, 
aki átrepülte az óceánt. Azonban mig 
Lindbergnh ezredes nyugat felől tet- 
te meg az utat, a német pilóta keletről, 
tehát Európából startolt sikeresen Ame- 
rika felé és ezzel megmutatta az utat a 
többi európai repülőknek. Balbo üdvözlő 
táviratának szövege a következő volt: 

sm a . 

az érdekeltek száján, legalább megmetat 

ják nekik. Szabályosan ismétlődő időkö- 

zökben. Először jönnek a szállitók. Azután 

yorkba érkezett és a Jamaica-öbö- 

-ön volt az első, aki mes 

szállásának szemtanui legyenek. Balbo 

repülőit az amerikai légiflotta több re- 
pülőgépe és a Macon óriás léghajó ki- 
sérik Newyorkba. A leszállásra kisze- 
melt tengeröbölben az amerikai hatósá- 

gok hatszáz motorcsolnakja cirkált, mig 
a szárazföldön többezer rendőr tartotta 

fenn a rendet. A megérkezésre az ame- 
rikai rádiótársaságok is nagy előkészü- 
leteket tettek és 

hajókon, repülőgépeken és szá- 
meos felhőkarcoló tetőzetén ösz- 
szesen ötven rádióleadóállo- 

mást szereltek fel, 

hogy a megérkezés részleteit a világ 
minden tájékára közvetitsék. Irving 
amerikai tengernagy az olasz repülők 

tiszteletére diszebédet ad, amelyen az 

amerikai közélet reprezentánsai vesznek 
z 

részt. 

és tizenkilenc üdvlövés 
mulva is hatalmas tömeg szegélyez- 
te és ünnepelte az olasz repülőket. 
A rádiók a megérkezés ünnepélyes 

lefolyásának minden mozzanatát 
továbbitották a világ minden tája 
felé. 

Az olasz repülők előreláthatólag 

ma, csütörtökön Washingtonba is 

elrepülnek, hogy Roocsevelt elnököt 

üdvözöljék. Az elnök a hadi és ten- 

gerészeti miniszterek részvételével 
fogadja majd Balbot és társait. 

Washingtonból az olaszok pénteken 
térnek vissza Newyorkba, ahol a 

City Hallban bucsulakomát rende 
nek a hatóságok tiszteletükre. Az- 

után folytatják utjukat hazafelé. 

A sziu indiánok törzsfönökké választották Balbot 
mutatta a légi utat Amerika és 

Európa között. Bajtársias üd- 
vözlettel Balbo. 

Csikágóból jelentik, hogy az olasz re- 
pülők startja előtt kedves jelenet játszó- 
dott le. Balbo miniszter előtt ugyanis 
megjelent a sziu-indiánok diszesen fel- 
tollazott küldöttsége és meghivta a tá- 
bornokot egy ősi indián ünnepre, egyben 
átadták neki az okiratot, amely szerint 

a sziu-indiánok törzsfőnökké 
választották és a Repülő Sas 
cimü stilusos és diszes nevet 

jönnek a tisztviselők. Azután a nyugdija- 
sok. Lehet, hogy közben elfogynak a bo- 

nok. Nem fontos, A fontos az igéret. Igaz, 
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diadalmas olasz zepülők tegnap délután hét óva előtt elindultak 
Csikágóból és este hilenc óvakov megévkeztek Ilewmyorhba - IMlásiél 

millió ember egekbetővő lelhesedése fogadta Balbot és tácsait 

a ellátogat a repülőraj Washingtonba is 
adományozták neki. 

Balbo miniszter mosolyogva köszönte 

meg a hizelgő kitüntetést. 
Magyarországon általános örömet kel- 

tett az a hir, hogy az olasz repülőraj 

Európába való megérkezése után 

európai körrepülésre indul és 

ennek során Magyarországot is 

meglátogatja. 

Mivel a magyar fővárosnál a Duna nem 
alkalmas arra, hogy a huszonnégy re- 
pülőgép ott leszálljon, ugy tervezik, 

hogy az olaszok a Balatonra fognak le. 

szállani. Ez a terv az idegenforgalom 

szempontjából is nagyszerü hatással len- 
ne, mert az olaszok leszállása valószinü- 

leg rengeteg idegent fog Magyarország- 

ra csábitani, akiket a balatonkörnyéki 

fürdőhelyeken lehetne elszállásolni. 

Az olasz repülőrajon kivül a világ köz- 
véleménye feszült érdeklődéssel kiséri a 
többi repülők utját is. Különös érdeklő- 
déssel várták azonban 

Piccard Jean, 

Piccard Agost tanár öccsének sztratosz- 
féra repülését is. Piccard Agost tegnap 
Csikágóból tervezte startját a sztratosz- 

férába, amelyet azonban a kedvezőtlen 

időjárás miatt kénytelen volt egyelőre 
elhalasztani. A jelentések arról számol- 
nak be, hogy Piccard a startra minden 

előkészületet megtett és amint azt a lég- 
köri viszonyok megengedik, nyomban 

utnak indul. 

A földkörüli uton levő 
Willy Post 

amerikai repülő tegnap délután három 

óra harmincöt perckor Irkutzkba érke- 
zett. A kedvezőtlen időjárás ellenére 
Post nyomban folytatta utját Chaba- 

rovsk felé. Az amerikai pilóta kitünően 

érzi magát és friss, fürge mozdulatain 
meg sem látszik a viszontagságos ut fá- 
radalma. 

A másik amerikai pilóta, 

Mattern, 

aki szintén világkörüli uton van, ugyan 

csak sikeresen folytatja utját. Mattern, 
aki utja során a végtelen ázsiai sivata- 
gok során eltünt és már elveszettnek 

gondolták, a Beh rin gszoros átrepü: 
lése után Alaszkába érkezett é és ezzel ut 

eazsa ze ere részet megtette. 

hogy a multtal szemben ez 

Hála, köszönet és 

akiket illet. 

is haladás, 

és elismerés érte ) azoknak, 



Az összes amerikai rádióállomá- 
sok közvetitették Roosevelt el- 
nöknek felhivását, melyet a világ 
államaihoz intézett. A felhivást az 

elnök bizalmi embere és személyi 
titkára, Ho we közvetitette és fel- 

kérte a hatalmakat, hogy szerelje- 
nek le. Ama reményének adott kife- 
jezést, hogy az ősszel ujra összeülő 
leszerelési konferencia a számtalan 
felmerült nehézségek után mégis 

eredményre fog vezetni és keresz- 
tülviszi az általános leszerelést. A 

Augusztus elsején Gödöllő cser- 

készbirodalommá alakul át, ahol har 

mincezer cserkész észére, akik a világ 

minden tájáról - Amerikától Kináig és 
a Lappföldtől Afrikáig - gyülekeznek, 

gondosan összeállitott programot készi- 
tettek a magyar cserkészek. Hétszáz fő- 
ből álló tábori rendőrséget szerveztek. A 
debreceni rendőrök stilizált rézfokossal 

őrködnek a rend fölött, ügyelnek a for- 
galomra. vezetik a talált tárgyak irodá- 
ját, a tudakozó irodát és a gyermekmeg- 
őrző telepet. A nagytábor területén het- 
ven tagból álló tábori tüzoltóság teljesit 
szolgálatot. Az előforduló cserkészbal- 

eseteknél külön tábori mentőszolgálat 
müködik 

A tábori kórházban több nyel- 

vet beszélő hölgyek (köztük 
egy malájul is beszélő) gondoz- 
zák az időközben megbetege- 
dett külföldi cserkészeket és 
vezetik azok levelezését a szü- 

lőkkel. 

Nehéz feladata van a cserkész-sajtóiro- 
dának, amely a naponként megjelenő Tá- 
bori Ujságot szerkeszti, kalauzolja a 

kül- és belföldi ujsáirókat, cikkeket és 
riportokat küld a lapok részére. A sajtó- 
csoport részére külön termet rendeztek 

be, iróasztalokkal, irógépekkel és tele- 

fonfelszereléssel. A sajtószolgálat segit- 

ségére külön müűvészi csoport áll, akik 
szines rajzokat, karikaturákat, vázlato- 

kat készitenek a világtábor tarka életé- 
ből, valamint a fényképészeti és filme- 

zési munkákat is elvégzik. 
Rendkivüli érdekességgel bir a jam- 

boree-főposta, ahol a levél- és érték- 
posta, a telefonközpont és a jamboree 
hangos hiradó központi studiója és erő- 
sitője van, ahonnan 

három kilőméteres körzetben 

közvetitik a reggeli ébresztőt, 

a déli harangszót és a tárogatós 

takarodókat. 

Tizezer négyzetméteren külön üzletvá- 
rost létesitettek, amelynek főbejárata 

székely templom stilusában épült s 

genepavillonjából különböző nemzetek 
arai felváltva adnak térzenét. A 
ti főzőiskolában minden nap más 

t teljesiti a konyhaszolgálatot. Az 
letváros érdekessége, hogy a felálli- 

jelhiváenak e ez a része e valószinilek 

doszánn az allamoknak. ha előbb 
szépen leszerelnek 

hatástalan maradt volna, azonban 
a második részében arra mutat reá, 

hogy ezzel Amerikának sikerülne 
egy milliárd dollárt megtakaritani a 
hadügyi kiadások terén, ami lehető- 
vé tenné az adósságok terhein is 
könnyiteni. 

Emlékezetes, hogy a londoni vi- 

lággazdasági konferencián az első 
ellentét azért merült fel, mert Fran- 
ciaország a gazdasági program 
megállapitása előtt az adósságok 

kérdését vetette fel és ez az ameri- 
kai delestó esnayobpfou ellen- 

alakut meg két hétte augus 
a temesvári magyac cserkészek biányozni fognak 

tott kapuk adják meg az egyes országok 

jellegzetességét, igy például a somo- 
gyiak három óriási bicskából támaszt- 

ják össze kapujukat. Az üzletváros ré- 
szére Nagykörös három vagon árva- 
lányhajat ajánlott fel, mert a legutolsó 

cserkészjamboreen annyira megtetszett 

a külföldi cserkészeknek az árvalányhaj, 

hogy valósággal leszedték a magyar 
cserkészek kalapjairól. 

Romániát ötszáznál több cserkész 
képviseli a világ cserkészeinek táborozá- 
sán. A temesvári magyar cserkészek 
hiányozni fognak, mert a teljesen uj fel- 

szereléssel járó kiadásokra nem találtak 
fedezetet. ; 

kezését váltotta ki. Roosevelt most 
azzal akar nyomást gyakorolni kü- 
lönösen azokra az államokra, me- 
lyek adósai Amerikának. Ezért 
mondja üzenetében, hogy a leszere- 
lés esetében szó lehetne könnyité- 
sekről az adósságfizetés tekinteté- 
ben is. Nem kizárt annak a lehető- 
sége, hogy amit a józan ész nem 
tudott létrehozni, megvalósitja 
majd a gazdasági kényszer. Éppen 
ezért Roosevelt üzenetét nagyfon- 
tosságunak tartják nemzetközi poli- 

tikai körökben. 

A gödöllői világjamboreen minden 
nemzet bemutatja sajátos néprajzi, tör- 

ténelmi és földrajzi jellegzetességeit. A 
franciák az emberiség fejlődését akar- 
ják bemutatni, az őskortól napjainkig és 

erre a célra 
mammutot, elefántot és drome- 
dárt kértek a táborparancsnok- 

ságtól. 
A norvégek nyolcszáz méter hosszu fil- 
men mutatják be a hires holmenkolni 

nemzetközi siversenyt. A gödöllői világ- 
jamboreen résztvesz a Déli Hirlap 

egyik kiküldött munkatársa is, aki a 
nagytáborból küldi majd szines riport- 

jait. 

Az őfeleki incidens ünyében a vizsgálóbiró megkezüte 
tegnap a beldézeti tanuk kihaligatását, 

ami három napig tart 
Az óteleki sajnálatos incidens foglyai 

már közel két hete várják az ügy tanui- 

nak a kihallgatását, mert a kihallgatás 
eredményétől függ további fogvatartá- 

suk. A nyolc embert a csenei csendőrség 

bekisérte Temesvárra és itt a csendőr- 

légió parancsnoksága átadta őket az 
ügyészségnek. Radulescu Aurél dr. 

vizsgálóbiró az ótelekieket kihallgatta, 

majd ugy döntött, hogy julius 19-ig, 

amig az ügy tanuit be nem idézik, vizs- 
gálati fogságban várják meg a kihallga- 

tások eredményét. A letartóztatottak 
védője, Gyulay János dr. hivatalos 

.... 

hatalommal való visszaélés cimén vi- 
szont feljelentést tett Toma Viktor 

oteleki vámtiszt ellen. A két ügyet egye- 
sitették és tegnap reggel megkezdődtek 
a tanukihallgatások. Elsőnek az ügyben 
szereplő négy granicsárt, egy káplárt, 

egy őrvezetőt és két közlegényt hall- 
gatta ki a vizsgálóbiró, majd Toma vám- 
tisztet, Sári Mátyás, Harangozó Gábor 
temesvári, Kapusi Ferenc, Szabó József, 

Bóka Pál, Sötér János, Ökrös Józsefné 
és Kapusi Pál óteleki tanukat hallgatták 

ki. A tanukihallgatások előreláthatólag 
három napig tartanak és akkor dönte- 

nek majd a további fogvatartás felől. 

Ujból fellángolt a harc Keleten és 
bőven folyik ismét a sárgák vére 

Mandzsuria birtokáért 
A világháboru legvéresebb csatáira 

emlékeztető háboruskodás után, Ja- 
pánésKina fegyverszünetet kötöttek 

és már-már azt lehetett volna hinni, 
hogy a fegyverszünetet követni fogja a 
végleges békekötés, mely véget vet a 
további vérengzésekne a távoli Kele- 

ten. A néhány hét óta tartó fegyverszü- 
azonban ugylátszik csak arra volt 

jó, hogy ugy kinai, mint japán részről 

ujabb erőket b gyültsenek a hadmüvele- 

tek további folytatásához. Ezt erősiti 

meg a japán hadügyminiszterium hiva- 

talos jelentése, mely szerint tekintettel 

arra, hogy a kinai hadvezetőség meg- 

sértette a fegyverszüneti megállapodást, 

a japán hadvezetőség is kénytelen volt 
érdekeinek védelmében ujabb háborus 

akciót inditani. Ujra megszólaltak az 
ágyuk, a kinaiak meginditották a táma- 
dést Mandzsuria visszafoglalása érdeké- 

mentek át és ujra fellángolt 
szerü harc minden vonal n. 
összefüggésben a japán kormán 
a javaslata is, hogy a hadügyi köll 
vetést 150 millióval, a tenger sze 
ségvetést 120 millióval, továbbá 
és légitámadások elleni védekezés 
zséjét szintén tetemesen felemeli. 

hivatalos közlemény 
A Magyar Párt ifjusági tagozat 

siti tagjait, hogy ma, csütörtök e 
lenc órakor taggyülést tart, am 

keretein belül ifj. PopovitsJó 
bánsági magyar ifjuság állásfogla 

erdélyi irodalommal szemben 

tart érdekfeszitő előadást. A 

kos erdős Temes-partra a nyári i 
egyik leghatalmasabb vasárnapi 
kozásának igérkezik. Eddig má 
autóbuszmenetre futottak be a je e 
zések. Siessen mindenki a helyét biz 
tani, nehogy lemaradjon. Az autól 
reggel 7, fél 8, 8, fél 9 órakor induln 
Magyar Ház elől. Jelentkezéseke 

10-15 és 13-42 telefonszámokon k 
jelenteni. Fürdés a Temes tiszta v 

homok- és napfürdők a homokos 
játékok az erdő árnyas fái alatt, 
tánc, kugli, mókák az erdei csár 
ugyanott hideg büffé és italok, 
pedig az előre bejelentők számára 
romfogásos kitünő ebédet biztosi 
leiért. Mindezt potom 30 lei ell 

szerezzük meg az Ön számára egy 

vasárnap kellemes eltöltésére. 
helyét biztositani!: 

Rendbe hozzák 
az elhanyagolt temesv 

utcákat és tereket 
A városi közmunkák során most 

tét veszi tizennégy temesvári utca 
rendbehozatala. Egyszerre hat he 
dik meg a munkát a város munk 

őszre a tervbevett közmunkákat bef. 

Ma a Páris-utca és a Szerb-utca a 

zását, a Nagykörut - az állami 

zium előtti körut - valamint több 

betvárosi uj utca kövezését kezdik 

Később majd a Dózsa-utca egyr 
kövezése, a báziási vágány elhely: 

tal szabaddá vált rész rendezése 
Mühle-féle villák előtti utca köve 
soron. A TMTE-pálya mögötti Pele 
valamint a Hungária-fürdővel szemb 
zódó Marghiloman és Braniste-utc 

vezik ki. A legnagyobb rendezési m 

tot az erzsébetvárosi Telekház-téren 

zik, ahol a téren levő fákat átülte 
teret körülbelül a Scudier-tér mi 
aszfalttal burkolják. A tér teljesen 
pet nyer ezáltal. A városi mé 

ezenkivül tervezet formájában 
györgy-tér teljes átrendezése is 

akarják, majd a Báná 

bérpalotája mellett az ott 

Zápolya-utcát a Báná ház v 
lesitik. A három ház egyik 

talané, mig két másik a város 

Lebontásuk után a Zápolya-utca 

lázs-tér sarkára hatalmas bérpalo 
veznek, ahová elhelyeznék 

zetéki és csatornázási vállalat 

ben- természetes, hogy a japánok sem / 
Ezen tervek kivitelére csak később 
lhet sor 



véd, báltatati igazgató, tanító és vasgárdista 
c ifeltünéstkeltő letartóztatása a pénzhamisítás 

replő egyének társadalmi állá- 
a a legnagyobb szenzáció ere- 

hat. Néhány nap előtt ugyanis Er- 
nzhamisitó bandának jöttek a 

a és a vizsgálat szálai Bukarest- 

ulé lvezettek A bukaresti nyomozás 

olyan gyanuokok merültek, hogy 
izsgálóbiró szükségesnek látta 

resti ügyészség megbizottjával 
Nagyszebenbe utazni és ott foly- 
nyomozást. 

szebenben elsősorban Biceanu 
nél, a vasgárdisták szebeni veze- 

lalja az ill 

mór megtette kötelességét, a mór 
tEzt a shakespearei szállóigét tette 

evá Hitler német kancellár és 

orlatban meg is valósitja. Hitler 

aki párthiveiből a rohamosztago- 

rvezte és ezeknek kollektiv, a leg- 
setben terrorisztikus fellépésével 

sak megszerezte a hatalmat, ha- 

t meg is szilárditotta. A roham- 
gok voltak azok, melyek minden el- 

ző megmozdulást elnémitottak és 
ettek eltakaritani mindazokat az in- 
yeket, melyeket Hitler a régi rend 

ainak deklarált. 

Amint megszüntette a teljha- 

ommal felruházott kor- 

mánybiztosok szervezetét, ugy 

karja most megszüntetni a 

rohamosztagokat is. 

rnek ebben igaza van, mert nem 
ető az, hogy egy forradalmi ala- 
mely kizárólag a forradalom cél- 
igálta, a szerinte is bekövetkezett 
ós korszakban is fenmaradjon, 
politikának aktiv és nem egyszer 

ő tényezője. 

ek a forradalmi alakulatoknak 
tetését célozza a rohamosztago- 

rancsnokának az a felhivása, hogy 

csoportvezetők válasszák ki a 

p politikailag feltétlenül megbiz- 

elemeket, ezeket osszák 

a védőosztagokba, a többie- 

ket pedig bocsássák el. 

forradalom elején ugyanis szá- 
, akik nem tudtak elhelyezkedni, 
edig minden politikai megmozdu- 
nyomban csatlakoztak anélkül, 
a meggyőződés heve fütötte volna 

It teme 

mdd 

gyanuja miatt 
tőjénél tartottak házkutatást és ez alka- 
lommal nemcsak reá nézve kompromit- 
táló adatokat találtak, hanem lefoglal- 
tak egy levelet is, melyet Banea nevü 

jasii vasgárdista intézett az ügyvédhez. 
Ez olyan sulyos adatokat szolgáltatott 
Banea ellen, hogy táviratilag elrendelték 
letartóztatását. Banea azonban éppen 
utban volt Nagyszebenbe Biceanuhoz 

ugy, hogy amikor megérkezett, már a 
pályaudvaron elfogták. 

Házkutatást tartottak egy Kopper 
nevü ügynöknél és Morariu Erzsébet 
nevü asszonynál és mindkét helyen nem- 
csak eo leveleket foglaltak 

ue a fohamosztagokit 

lorradaimi 
lenség mutatkozott, amiért a 

helytartó elrendelte feloszlatá- 

sukat. 

Számosan nem akartak engedelmes- 
kedni a feloszlatási parancsnak, mire há- 

romszázötvenet letartóztattak. Ezek kö- 

zött állitólag sok kommunista van, akik 

csak az alkalmat várták, hogy zavart 

kelthessenek. Azt remélték, hogy adott 
pillanatban sikerül a hitleri uralmat 

megdönteni és a proletárdiktaturát ki- 

kiáltani. Beavatottak szerint Hitler az 

utolsó pillanatban nyult a rohamoszta- 

gok feloszlatásának eszközéhez, mert a 
felfegyverzett és a harmadik birodalom 

le, hanem nagymennyiségü hamis pénzt 
és az ennek előállitásához szükséges 
nyersanyagot is. Azután kiszállottak 

Resinári nevü szebenmegyei községbe, 
ahol a pénzhamisitók főfészke volt és 
letartóztatták S a s Jakab fürészgyári 

igazgatót és Munteanu nevü tanitót, 
mert kiderült róluk, hogy a pénzhami- 
sitó társaság tagjaival szoros kapcsola- 

tot tartottak fenn. Valamennyi letartóz- 

tatottat Brassóba szállitották s ott foly- 
tatják ellenük a vizsgálatot. A letartóz- 

tatások nemcsak Nagyszebenben, hanem 

egész Erdélyben óriási feltünést keltet- 

tek 

tűrhetetlenül legyelmezetlen 
li alakulatokat 

szempontjából nem megbizható elemek 
már a közeljövőben puccsra készültek. 
Sorban megtörténik a különböző szer- 

vezetek feloszlatása. Nemrégiben felosz- 

latták az ugynevezett Ifjunémet Rendet 
is. Ez a rend tagjaiban nagy elkesere- 

dést váltott ki és ellenakcióra készültek. 

A hatóságok azonban idejében 

leleplezték a mozgalmat és teg- 

"nap a feloszlatott szervezet volt 

tagjai közül számosat letartóz- 

tattak. 

Letartóztatták többek között a rend 
volt nagymesterét és Abel Agoston 
volt képviselőt is. 

Siancu kapitányt, Tischler Mór gyilkosát 

szabadlábra helyezte a bukaresti törvényszék 
Nagy feltünést keltett néhány hét 

előtt, hogy Siancu Traján nyugalma- 

zott kapitány a bukaresti semmitőszék 

folyosóján agyonlőtte Tischler Mór 

fatermelőt, mert őt okolta, hogy a mó- 

cok ügyében a biróság tiz év alatt sem 

hozott itéletet. Siancut akkoriban letar- 

tóztatták és bár többizben kérte szabad- 

lábrahelyezését, a biróság a kérelmet 

mindig elutasitotta a vizsgálat érdekeire 

való tekintettel. Siancu védelmére annak 

idején a védők egész légiója jelentke- 

zett, akik állandóan ostromolták a tör- 

vényszéket kérvényekkel Siancu szabad- 

lábrahelyezése érdekében. A bukaresti 

tövényszék tegnap ujra foglalkozott egy 

ilyen kérvénnyel és hosszas tanácskozás 
után helyt adva a kérelemnek, elrendel- 

te Siancu szabadlábrahelyezését. Siancu 

egyelőre fogva marad, mert az ügyész 

még nem nyilatkozott, hogy a döntést 

megfelebbezi-e vagy sem. A törvényszék 

döntése nagy feltünést keltettt 

...................... 

Rablóbandát akart alakitani öt 
katonazenész és ezért kegyetlenül 

megölték parancsnokukat 

A néhány nap előtt meggyilkolt dési 

katonai karmester, Andreescu fő- 

hadnagy, tragédiája napról-napra ujabb 

szenzációkat termel ki. A vizsgálat kide- 

ritette, hogy valóságos összeesküvést 

szőttek a katonai zenekar egyes tagjai, 

hogy a karmestert eltegyék láb alól. 

Eleinte az volt a feltevés, hogy bosszuból 

gyilkolta meg Dolhan őrmester és 

parancsnokát, 

mert az gorombán bánt velük. Most 
ttük indoka 

Chioreanu káplár 

azonban kiderült, hogy E 

sokkal aljasabb volt. Az öngyilkossá lett 

Dolhan őrmester Chioreanu káplárral és 

Saserman, Cam u, valamint 

alatt határozták el, 

Muresan nevü társaival rablóbandát 

akart alakitani, de a kezdethez pénzre 

lett volna szükségük. Ezért elhatározták, 
hogy a karmestert megölik és kirabol- 

ják, az igy szerzett pénzből pedig felsze- 

relik a bandát. Sorshuzás utján esett a 

választás Dolhanra és Cnhioreanura, 

hogy végezzenek a főhadnaggyal. A ka- 

tonai hatóság három társukat is letar- 

tóztatta. Vallomásukban elmondották, 

hogy állandóan detektivregényeket és 

rablóhistoriákat olvastak és ezek hatása 

hogy rablóbandát 

Két órát tölt jókedvü 
társaságban!:1!: 

A Wiener Komödie legiobb 
együttese: 

Lucy English, Ida Wüs. 
KurzWespermann, Willy 
Schur, Mermann Pischa 

stb. 
a premier-katonavigjátékban: 

rala 

Tivoliban 
délután 5 és 7 órakor, 
este 1/.10 órakor a kertben 

Vasárnap délelőtt 11 óra- 
kor Matiné 10 lei, dél- 
után 3, 5, 7 és este 1/,10 
órakor előadások. 

A kávélházi bérlet 
és annak fejleményei az egyik lél 

visszalégése nyomán 
Hagyó József lippai lakos ez év május 

havában beköltözött Aradra, ahol hosszas 

tárgyalások után megállapodott Hoff. 

mann Ottóval, a Városi Kávéház bérlő- 

jével, hogy tőle a kávéház bérletét átveszi. 

A megállapodáshoz hiven előterjesztették 

kérelmüket a kávéház tulajdonosának, 

Arad városának, amely a cserét helyben- 

hagyta. Hagyó József 150.000 lei házbéct 

le is fizetett a városnál, de időközben né- 

zeteltérése támadt Hoffmannal és vissza- 

lépett a bérlettől. Hagyó József erre kérte 

a várost, mivel tulajdonképpen nem is 

kezdte meg a jogviszonyt, adják vissza 

neki a lefizetett 150.000 leit is. A város 

azonban a tegnapi állandó választmányi 

ülésen kimondta, hogy a kávéház bérlője 

a város szemében változatlanul Hagyó, 

akinek azt ajánlják, mivel uj bérlő akadt, 

aki a kávéházat bérbe akarja venni, egyez- 

zék meg azzal és próbálja meg kártalani- 

tani magát ugy, hogy annak adja át 3 

bérletet. A város a pénzt azonban nem 

adja vissza. 

Gyanus séta 
után letartóztattak két 

kommunistát 
Bugariu aradi szigurancatisztviselő 

az elmult éjjel Grosz György aradi 

egyetemi hallgatót egy gyanus küls jü 

rongyos egyénnel látta sétálni és élénke 

beszélgetni. Busariu megvárta, 

gugusztus elseje 

tására a 



nyozni fogja a kérdést. 

OLDAL 

sSzerkesztöség és kizdóhivatal: 
sEtváRos, szeNTGYüRGYTÉR 

4. SzáM 

Előtizetés! arak: 

Aománlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 760- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre i160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

20 pengőt tizetnek 

Telefon: 
a-52, este 10 óra után 14-6 

vagy 2 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer Zeltung" nyomdsa 
nyomása. 

A kereskedők 
femnap esle ünneneliék Baruci Izidort 
Baruch Izidor temesvári nagyke- 

eskedőt legutóbb a kereskedelmi és 

iparkamara kereskedelmi osztály elnö- 
kévé választották. Ebből az alkalomból 
barátai és tisztelői tegnap este a Pa- 
csirtamező vendéglőben vacsorát ren- 

deztek tiszteletére. Ezen az első felkö- 
szöntőt Kabos Armin mondotta ma- 
gyarul, utána Tedeschi Béla néme- 

tül, Kovács István, Kohn Sámuel, 

Weiser Artur dr., a nagybányai Phö- 

nix kékkőgyár igazgatója és Grün- 
wald Márton magyarul köszöntötték 

Baruch Izidort. Baruch először románul, 
majd németül meghatottan mondott kö- 
szönetet az ünneplésért és igéretet tett, 
hogy müködésében mindenkor a keres- 
kedők érdekeit fogja szem előtt tartani. 

A társaság tagjai ezután még sokáig 
maradtak együtt a legkedélyesebb han- 

gulatban. 

IDŐJARAÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Derült idő és további felmelegedés 

várható. Temesvárott tegnap meleg, napos 

idő volt és a hőmérő délben harminc fok 

meleget mutatott. 

- Temesvárra helyezett piarista ta 

nár. A kolozsvári piarista rendtarto- 
mányi főnökség leirata szerint az eddig 

Nagykárolyban müködő Kacsur Já- 
nos piarista tanárt az idei tanévben Te- 
mesvárra helyezték át. Itt mint a temes- 
vári piarista konviktus prefektusa és a 
gimnázium hittanára fog müködni. Az 
általánosan ismert tanárt évekkel ez- 

előtt helyezték el Temesvárról és visz- 
szahelyezése most általános megelége- 

dést vált ki. 

- Magyar olimpikon Bukarestben. 
Pelle István a tornászás olimpiai vi- 

lágbajnoka jelenleg Brassóban szerepel. 

A kiváló tornászt Bukarestbe is meghiv- 
ták, ahol Károly király előtt is bemutat- 
ja azokat a gyakorlatokat, melyekkel az 
olimpiai versenyeken a világbajnoki ci- 
met nyerte. 

-A mehalai román templom épitésé- 
nek befejezése. Ardelean Pál mehalai 
görög keleti román lelkész Steiner 
József mérnökkel, a mehalai román tem- 
plom épitőjével megjelent Gabor Li- 

viusz dr. főpolgármesternél és kérte, 
hogy a város szubvenció kiutalásával te- 
gye lehetővé a templom befejezését. A 
templom ugyanis jelentéktelen munká- 
atok elvégzése után kész lehet, a mun- 
kálatokat azonban kellő anyagi eszközök 

yában nem tudják folytatni. A fő- 
olgármester megigérte, hogy tanulmé 

Napokig éhesen támolygott az utcán egy munka- 
nélküli tisztviselő, mire rablótámadást kisérelt 

meg, de rajtavesztett 
Budapest előkelő negyedében, a lipót- 

városi Bank-utcában tegnap délelőtt el- 

szánt rablótámadás játszódott le. Na gy 

Bálint ötvennyolc éves pénzes-levélhordó 
az egyik Bank-utcai palotába háromezer 
pengőt kézbesitett. A palota lépcsőházá. 

ban észrevette, hogy egy fiatalember 

követi. A következő pillanatban a fiatal- 
ember a pénzespostáshoz ugrott és ho- 

mokzsákkal fejbe sujtotta. A postás az 

ütéstől elszédülve lerogyott, de közben 

segitségért kiáltott. A kiabálástól meg- 

rémült támadó erre elengedte Nagy Bá- 
lintot és menekülni akart. A kiáltozásra 

csakhamar hatalmas tömeg követte a 

kétségbeesetten rohanó embert. A járó- 
kelők végre is körülfogták az utcán sza- 
ladó rablót, akit ártalmatlanná tettek. 
A rendőrségen nagy megdöbbenés köze- 

pette kiderült, hogy a vakmerő rabló 
Karsay Jenő harminc éves érettségi- 
zett tisztviselő, 

szabb idő óta munka nélkül volt. Karsay 
Jenő sirva vallotta be, hogy már hetek 

aki azonban már hosz- 

óta készült a rablótámadásra, mert na- 

pok óta az éhségtől szédülve támolygott 
az utcán. Egyébként évekig volt Páris- 
ban, kitünően beszél több nyelvet, de 
minden erőfeszitése mellett sem tudott 
elhelyezkedni. Végső kétségbeesésében 

érlelődött meg benne a rablótámadás 
terve. Karsay eleinte tagadta, mintha 
büntársai lettek volna, de a délutáni ki- 
hallgatás alkalmával megmásitotta val- 
lomását és kijelentette, hogy a rabló- 
támadást öccsével együtt kisérelte meg. 
Erre öccsét is előállitották a rendőrsé- 
gen, de ez tagadta, mintha bátyja szán- 
dékáról tudott volna. A tényállás tisztá- 

zására elhatározták, hogy a testvéreket 
szembesiteni fogják. Az eset szemtanui 

különben figyelmesek lettek arra is, 

hogy a rablás idején a közelben több nő 
tartózkodott, akik közül az egyik, ami- 
kor meglátta Karsayt a rendőrök kö- 

zött, kezeivel elfedte arcát és hirtelen 

megfordulva elrohant a közelből. Ebből 

arra következtetnek, hogy Karsaynak 

női cinkosa is volt. 

- Hazaszállitották a lezuhant repülő- 
ket. Königsbergből jelentik, hogy tegnap 
délután félhárom órakor a dewaui repü- 
lőtéren leszállott az a repülőgép, amely 

a három nap előtt a poroszországi Sol- 

din községnél szerencsetlenül járt és 

szörnyethalt két litván óceánrepülő 
holttestét tartalmazó koporsókat szálli- 
totta. A repülőgép katonaság, rendőrség 
és rohamosztagosok sorfala között ért 
földet, akik feszes vigyázzállással tiszte- 

legtek a halott litván repülők előtt. A 
hivatalos részvétnyilatkozatok után a 

litván repülőgép tovább szállott Kovno 

felé. 

* Jégszekrények, fagylaltgépek, háztar- 

táss cikkek, valamint különböző vasáru 

mélyen leszállitott áron kaphato Scher- 

ter Ottó vaskereskedésében Temesvár, 
Belváros. 

- ötletes betörők sikerült trükkje. 

Budapesten a Garai-téren az elmult 
éjszaka falbontó betörők behatoltak az 
egyik ruhaüzletbe és a pénzszekrényt 
megfurva ötven pengőt zsákmányoltak. 
A betörők azonban munka közben elszá- 
mitották magukat, mert mire a pénz- 
szekrény megfurásával végeztek, reggel 
lett és nem tudták már müködésük szin- 
helyét észrevétlenül elhagyni. A lelemé- 
nyes banditák azonban nem estek két- 

ségbe, hanem ötletes trükkel segitettek 

magukon. Az üzlet lebocsátott redőnyei 
közé rongydarabokat dugdostak és azo- 
kat meggyujtották. Az üzletből kiáradó 

füstre a járókelők figyelmesek lettek és 
értesitették a tüzoltóságot. A tüzoltók 

nagy készültséggel vonultak fel és a re- 
dőny felfeszitésénél nagy tumultus tá- 
madt. A betörők csak erre a zavaros 
helyzetre vártak, mert a nagy sürgés- 

forgásban ügyesen elléptek. Kézrekeri- 

tésükre a rendőrség megtette az intéz- 
kedéseket. 

E E
 

FE
 

E
 
E
 

(Bejárat Bem-utc 

- Gömbös magyar miniszterelnök gyá- 

sza. Gömbös Gyula magyar miniszter- 

elnök felesége hirtelen elhunyta alkalmá- 

ból még mindig kapja a részvéttáviratokat 

Európa minden részéből. Tegnap többek 

között Vaida Sándor román miniszter- 

elnök, Boncour francia külügyminisz- 

ter, Izmet pasa, Starhemberg her- 

ceg és más neves politikusok fejezték ki 

részvétüket. Az elhunyt lellkkiüdvéért teg- 

nap mutatták be az engesz: A szentmise- 

áldozatot a Kapisztrán Jánosról elnevezett 

helyőrségi templomban. Istentisztelet után 

Gömbös miniszterelnök nyomban hivata- 

lába hajtatott, ahol előbb Valkó volit 

külügyminiszterrel tanácskozott, majd a 

referensek jelentéseit fogadta. Gömbös 

néhány napra vidékre utazik és ezt az időt 

teljes visszavonultságban tölti. 

-Az uj Duna-hid Turnszeverinnél 

épül. FranasovicikRichárd volt libe- 
rális miniszter Turnszeverinben kijelen- 
tette, a sokat vitatott uj dunai hid fel- 

épitésének kérdésében a királynak az a 
kivánsága, hogy ez a hid Turnszeverin- 
nél épüljön fel. Ezt nemcsak Szeverin ér- 

deke követeli - mondotta Franasovici 
- hanem a Bánság érdeke is, amely igy 
közvetlen kapcsolatot nyer Jugoszláviá- 

val. 
- Kommunista szervezkedést leplez- 

tek le. Konstancában a rendőrség hosz- 
szas megfigyelés után kommunista szer- 
vezetet leplezett le. A rendőrség több 
helyen házkutatást tartott, amely meg- 
lepő eredménnyel végződött. Megtalál- 

ták a földalatti szervezkedés pontos há- 
lózatát, amely messzire kiterjedt, azon- 

kivül titkos iratok, bizalmas levelek, 
sokszorositó gépek és kommunista röp- 
iratok kerültek kézre, A rendőrség több 
egyént letartóztatott, a-onkivül azokon 
a helyeken, ahol a szervezet összekötte- 
téseket tartott fenn, szintén megindi- 

Ftőküzlet Józsefváros, Kossut elosutra s 

totta a nyomozást. 

A sodronykerifések 
]pótelhatlanok. Ha ilyet készit, sok 

ártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- ' 

nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
bető és gndkivül olcsó. Árlegyzék 

ég mintákkal szolgál 

Bozsák M. és Fia .-T. 
sodronykerités ára Temesvár . 
r Alsóárok-utca 10. é 

- Nagy készlet, eleső árak Telefon a8 

mzzmmuzz ze 

megbizható török 

formációk szerint arról számol 
rotzki j letelepedési en : 

költözik. 

Kedvezőtlen Románia külkere 

mérlege. A bukaresti Tempo ci 

hiradása szerint Románia külkereske 

mérlege kétmilliárd lei deficittel 

Németországgal szemben 1.250,00 

a veszteség. Ez a hatalmas ves 

elearing-szerződések kedvezőtlen vol ; 

leli magyarázatát. A lap szerint a 

mány a közeljövőben minden 

megtesz arra vonatkozólag, hogy i 

reskedelmi mérleget megjavitsa és a 

földdel ujabb, kedvezőbb ke 

szerződéseket fog kötni. 

- öngyilkos pénzügyi ellenőr. 

karesti Ci s mi gi u-parkban teg 
gyilkosságot követett el Bon K 

tin, a barladi pénzügyigazgatósá, 
őre. Zsebében pénzt nem találtak é 
hájában csak a feleségéhez cin 

csulevél volt. A boritékra azt irt 
csakis felesége jogositott azt felbon 
A pénzügyi ellenőr öngyilkossága 

tán a barladi pénzügyigazgatóság 
kezdte az ellenőr által vezetett osz 

ban a rovancsolást. Bon Konstantin 

tének oka egyelőre ismeretlen. 

Csodaszép műtárgyak, márkás 
cellánok, bronzok, márványok, é 
kező és uzsonna szervizek és 
den, amit keres, nálam kaphatt 

EFISCHHOFF s. 
Tel: 1809. Dóm-tér első mellékut 

* Olcsó autobuszkirándulás va 
Buziásra. Vasárnap olcsó és kelleme 
buszkirándulás indul Temesvá 
Buziásra, a Bánság legforgalmasabb 
dőhelyére. A kirándulók kényelmes 
buszon teszik meg az utat Buziás 
egész napon keresztül szórakozth 
vagy pihenhetnek. A kirándulók a 
helyen jelentős kedvezményekben 
nek. Igy a strandfürdőnél harmin 

Ni 

ikészek temegy 

huszonöt százalékos, az étkezésnél 
husz százalékos kedvezményre tarth 
igényt. A mindenki részére kedvező 
dulás utazási dija mindössze hetve. 
A kirándulók vasárnap reggel nyol 
kor a városi szinház előtt indulnak, 
Buziásról való indulás időpontját a t 
ság határozza meg. Jelentkezni péntek 
hét óráig a Déli Hirlap kiadóhivata 
(telefon 2-52) vagy a Tura-cégnél ( 
fon 1-35) lehet. A buziási kirándi 
csak akkor valósitják meg, ha le 
husz utas jelentkezik. 
- Szerelem az életben és a szinpa Mi 

Erről az érdekes témáról pompás 
közöl a Délibáb uj száma, amely 8 
dal terjedelemben és gazdag tartal 
jelent meg. Száz kitünő képet, bu. 
és külföldi rádiómusorokat, slágersz 
ket, érdekesebbnél-érdekesebb cik 
filmriportokat, rejtvénypályázatot, 
vonásos szindarabot, folytatásos 
és számtalan más közleményt talál 

egy száma 20 fillér, Romániában 10 
Csehszlovákiában 2 ek. Jugoszláviá 1 

Egy ik ügyfelem megvette 
tegan Vincéné Timisoara- 
Str. Trei Crai 2 szám alatt lév 

eladó hit 
hogy követeléseiket 5 na at 
dámban jelentsék be, rt k 
követeléseik nens lesznek figyel 
véve. 



tember végén ül össze a Nép- 
A Népszövetség uj ülésszaká- 

az ülésszak csak szep- 
onkettedikén veszi kezdetét. 

kezdődött a grivicai vádlottak ki- 
Bukarestből jelentik, hogy a 

si nagy per tárgyalásának 

A többszáz oldal terjedelmü 

az ügyészség részletesen ismer- 

rivicai véres eseményeket és ki- 

zokat a vádakat, amelyek miatt 
a hadbiróság elé kerültek. A 

a vádirat felolvasása után 
e a vádlottak kihallgatását. A 

befejezése előtt Niculescu 

a kérelmet terjesztette elő, hogy 

nepre való tekintettel ne tartsa- 

alást és igy a védőknek legalábo 

lesz az iratok áttanulmányozásá- 

Bont katonai főügyész sem ellenezte en- 

relemnek a teljesitését, mire a 

tárgyalás folytatását péntekre 

rti ünnepély a Gyárvárosban. A 

si katolikus ifjusági egyesület ju- 

án, vasárnap délután öt órai kez- 

endezi meg hagyományos kerti ün- 

x Ez az ünnepély a multban min- 

legsikerültebb és legkedveltebb 

i mulatság volt. A rendezőség mint 

ban, az idén is mindent megtesz a 

szórakoztatására és különféle 

1iknit etéseket készit elő. A gazdag büfé 

mináyül hideg és meleg ételek állanak a 

muk ég rendelkezésére. Este tánc az Isa 

nd hangjai mellett. Belépődij sze- 

nt tizenöt lei. 

szebb perzsát 1 
nálam kapja 950 leiért 
auadrátját. 

a 5CHHOF F Belvá
ros, Korvin 

mMátyás-utta 6. 

18-09. Dóm-tér első mellékutcája. 

Telránk K 
Myisuti 

amu6 

serkészek temesvári látogatása. A 

ta Ruxandra nevü cserkészlégió 42 

tanulmányi kirándulásra 
indult el 

iból. A cserkészek ma regge
l 7.40 

érkeznek az aradi vonattal 
a jo- 

osi állomásra, ahol a temesvári 

zek zenével fogadják őket. Majd 

Iló-moziban diszelőadást ren
deznek, 

a Gordiusi csomó cimü egyfelv
o- 

zinmüvet adják elő, azonkivül
 sza- 

és duettek szerepelnek a műs
oron. 

épődijak 30, 22, 10 és 5 lei. A cser- 

pénteken délelőtt megtekintik 
a te- 

muzeumot és a strandot, délután 

záriumot keresik fel, este pedig tá- 

zet gyujtanak a Rozárium előt
ti tér- 

Szombaton hagyják el a város', 

icán keresztül haza térnek. 

sztázódik a temesvári vasuti 

misitás. A Temesvárott felfede- 

vasuti bérlethamisitás ügyében 

7 bfordulat történt. Kiderült ugyanis
, 

nem Sziebold József temesvári 

edelmi utazó hamisitotta a vasu
ti 

t, hanem eddig még ismeretlen 

Az ismeretlen csaló ugy jutott a
 

ethez, hogy azt Sziebold József m
ég 

és ezt azután a 
z ismeretlen tet- 

ig használta a ha- 

az ötszáz lei 

. 

aszná 3 

rsaság üzleti kö eiből 

ján megállapitották, hogy Sziebold 

utazója, állandóan gépkocsin 

zott. Ezzel a hamisitás vádja ellene 

őlt és a hatóságok most abban 
az 

an folytatják a nyomozást, hogy 
alálják azt az egyént, aki a hamisi- 

Anglia déli részén, különösen a La 

Manche-csatorna felett néhány nap 
óta rendkivül sürü köd ereszkedett le, 
amely a közlekedést komolyan veszé- 
lyezteti. Az átláthatatlan köd következ- 
tében a Mina horn nevü ötezer tonnás 
német gőzös a La Manche-csatornában 
tegnap nagy erővel összeütközött az 
Elisabeth D re w nevü nyolcszáz tonnás 

A sürü ködben összeütköznek 
sülyednek a hajók 
keztében az angol hajó rövidesen elsü- 

lyedt, de a legénységét sikerült megmen- 

teni. A csatornában ezenkivül még több 

hajóbaleset történt. Egy kiránduló hajó, 

amelynek kilencven utasa volt, a Bristol- 

csatornában zátonyra futott. Valameny- 

nyi személyszállitó gőzös erősen küzkö- 

dött a viharral és csak nehezen tudtak a 

hajók a köd és a vihar elől kikötőkbe 

angol hajóval. Az összeütközés követ- bevergődni. 
... 

4 iascista forcadalom 

Rómában a Capitoliumon megalakult 
a Róma Egyetemlegességének Propa- 
gandabizottságai nevü szervezet. Ennek 
a szervezetnek a célja kulturális és pro- 
pagandisztikus tevékenység kifejtése az 
egész világon Mussolini eszméjének 

a terjesztésével. A szervezet tagjai a 

legnagyobb európai mozgató erőnek te 

kintik Mussolini eszméit és Mussolinit a 
világigazság alapitójának és fentartójá- 

nak mondják. A szervezet tagja lehet 

minden olasz, aki tizennyolcadik élet- 

évét betöltötte és teljes mértékben elfo- 

gadta a szervezet céljait. A megalaku- 

lás napján a szervezet kiáltványt tett 

világon való tevjesztését tűzte hi feladatul 

egy uj szervezet Olaszországban 

közzé, amelyet az illetékes bizottságok 

eszméjénel az egész 

minden népnek megküldenek. A kiált- 

vány szövege a következő: 

A fascista forradalom, amely ellen- 

állhatatlanul emelkedett fel a bolseviz- 

mus pusztitása és a materializmus ellen, 

mint a rend és szervezés ereje már az uj 

civilizáció alapjává kristályosodik ki. Az 

uj rend szembehelyezkedik a materia- 

lista szétbomlasztással, a gondolat és a 

tett, a tudás és a munka egységét hir- 

deti. 

A kiáltvány továbbiakban elmondja, 

hogy a fascista Olaszország példája már 

az egész világon igazolta hatalmas élet- 

erejét és alkalmas arra, hogy általá- 

nossá legyen. 
ezmzesesm 

- Papen aláirja Rómában a konkordá- 

tumot. Berlinből jelentik, hogy Papen 

alkancellár tegnap reggel a tempelhofi
 re- 

zott, ahol a német birodalom képviseleté- 

kán között létesitett konkordátumot. Pa- 

pen alkancellár szerdán délután érkezett 

Rómába. A repülőtéren a német alkancel-
 

lár fogadtatására a auirinali és vatikáni 

követek, továbbá a római német kólonia 

vezetői jelentek meg. A konkordátumot 

tudvalevőleg ma, csütörtökön irják alá.
 

- A solymári bányászok köszönete. A 

solymári szerencsétlenség kilenc 
megmen- 

tett bányászának - mint ismeretes - 

Tolnai Világlapja kilenc „Tropical F
resko" 

tisztagyapju öltönyt és kétszáz pengőt 

küldött. A bányászok, akik már kiheverték 

a kilencvenegy órás élet-halál küzdelem 

sulyos következményeit, hálás szivvel fo- 

gadták az ismert képeslap adományát és 

egymásután mondtak köszönetet Tolnai 

Világlapjának. 

Ezerötszáz hold bevetett terület v
iz 

alatt. Szolnokról érkezett jelentés sze- 

rint a legutóbbi napok viharos időjár
ása 

nagy pusztitást okozott. Az óriási
 erejü 

szélvihar Besenyőszög határában 
a már 

hetek előtt elkészült nyolc kilóméteres 

vizsujtotta terület a szat
m 

Aa 

i.l 

elkövette. 

pülőtérről repülőgépen ismét Rómába uta 

ben aláirja a német birodalom és a Vati- 

nyulgátat annyira megrongált
a, hogy a 

Tisza áradata átszakitotta a gátat és 

ezerötszáz hold bevetett terül
etet viz alá 

sülyesztett. A kár 150.000 pen
gő. Az ár- 

ári székeskáp- 

talan tulajdonát képezi és azt n
égyszáz 

gazda bérli. Karsay László a földbér- 

lő társaság elnöke, már érintke
zésbe lé- 

pett a káptalannal, hogy az a bér
leti ösz- 

szeget a károsult gazdáknak e
ngedje el. 

IGYD 
ug 

Árak: 10.800 leitől 
feljebb 

Cazdagon illusztráltárjegyzékek, prospe 

A Temesvári Magyar Dalárda ve- 

zetősége kéri müködőtagjait, hogy e hó 

22-én, szombaton este 8 órakor a Ma- 

gyar Házban levő rendes helyiségében 

feltétlenül megjelenni sziveskedjenek. 

Magyarország az idegenforgalom 

emelése érdekében. Bécsből jelentik, 

hogy a Bécs-budapesti országut kiépi- 

tésével és annak karbantartásával az 

idegenforgalom negyvenkét százalékos 

emelkedést mutat. A magyar főváros 

idegenforgalmi hivatala az idegenforg
a- 

lom emelése érdekében a Bécs felől jövő 

autósoknak diszes kiállitása emlékpla- 

ketteket adományoz. A háromszögalaku 

plakettet az autósok védőszentje, Szent 

Kristóf képe fogja disziteni a háttérben 

Budapest látképével. Az emlékérem kör- 

irata a következő lesz: Sanctus Christo- 

phorus, Budapest. Az idegenforgalmi 

hivatal ezenkivül még egy érdekes uji- 

tásra határozta el magát. Eszerint az 

nemzetközi igazolvány nélkül átléphetik 

fizetni. 

- Lugosi tüzoltók 

illeti elismerés. 

1933 
ORDKAPRA 
usztus 7-22-i; 

ktusok. Jelentkezések: 

n., Temesvár-lózsefváros, Str. I. C. NORDDEUTSCHERLLOYD. BREMEN 
missten s A. 

Ausztria felől érkező gépkocsik minden 

a magyar határt és öt napos tartózkodá
s 

esetén hat pengő, tiz napi tartózkodásr
a 

pedig tiz pengő előjegyzési dijat fogna
k 

nyári mulatsága. 

A lugosi tüzoltó egyesület nagysikerű 

nyári mulatságot rendezett a lugosi 
Con- 

cordia-kertben. Az ünnepélyen a város szi 

ne-java részt vett és azt a tüzoltók 
te- 

kintélyes erkölcsi és anyagi sikerrel 
zár- 

ták. Az ünnepély sikeréért Fr ü 
hwald 

Lajos főparancsnokot és buzgó társait 

5.OLDAL 

. STÁJERLAK MAGASLATI GYOGY- 

HELY megnyilt. Románia legszebb fek.
 

vésü és legolcsóbb gyógy- és üdülőhelye.
 

Kérjen prospektust! 

MHenderson megérkezett Prágába. 

Berlinből jelentik, hogy Henderson, 

a leszerelési konferencia elnöke, tegnap 

Berlinből Prágába utazott. A berlini 

gyors tegnap délután futott be a cseh fő- 

város állomasára, ahol Hendersont B e- 

nes csehszlovák külügyminiszter fo- 

gadta, akivel megkezdte a tárgyaláso 

kat. 

- Titokzatos kémkedési per tartja iz- 

galomban Amerika köreit. Coloni jelentés 

sSzerint egy Oshmann nevü amerikai 

káplár egy Tahare nevü japán férfinak 

a Panama-csatorna erőditményeiről szóló 

iratokat és rajzokat adott el. Tahare ta- 

gadta, mintha kémkedni akart volna. A 

hadbiróság augusztus másodikán foglalko- 

zik a kémkedési üggyel. 

- A diplomás kalauzok sorsa. A buda- 

pesti villamosvasutnak - mint ismeretes 

- számos olyan diplomás alkalmazottja 

van, akik más elhelyezkedés hiányában 

kalauzi, kocsivezetői és raktárnoki szol- 

gálatot végeznek. Ezek a diplomás alkal- 

mazottak tegnap a sulyos gazdasági viszo- 

nyokra való hivatkozással beadvánnyal 

fordultak Budapest főpolgármesteréhez és 

átminősítésüket kérték, egyben meghatá- 

rozták a fizetéskülönbözet fedezetének 

módját is. 

- Gyanus egyesület feloszlatása. Az 

elmult éjszaka a varsói rendőrség ház- 

kutatást tartott a Poale-Cion helyi- 

ségeiben, mivel az a gyanu merült fel, 

hogy az egyesület kommunista befolyás 

alatt áll. A terhelő körülmények alapján 

a rendőrség ötven egyént letartóztatott, 

az egyesületet pedig feloszlatta. 

- óőriási tüz pusztitása. A marokkói 

Ghard vidéken hatalmas preri-tüz ütött 

ki. A tüz nagy területen terjed, 25 millió 

frank értéket pusztitott el és több száz 

embert sebesitett meg. Harmincegy ember 

halt meg eddig égési sebek következtében. 

Fezből az idegen légiót kivezényelték a tüz 

szinhelyére. A Paris Soir legujabb jelen. 

tése szerint a marokkói tüzvész áldozatai- 

nak száma negyvenre emelkedett. 

e Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 

Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 

szenved? Nyugtalanul alszik? ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 

21. Postán utánvéttel megrendelhető egy 

levelezőlapon. 

Rejtett fegyvereket találtak. Drez- 

dából jelentik, hogy az ottani rendőrség 

napok óta rejtett fegyverek után folyta- 

tott kutatásokat. A drezdai rendőrség 

nagyszabásu razziákat rendezett és ezek 

során negyvenhat göngyöleg amonitot, 

ötven robbanó gyutacsot, hetvenöt méter 

gyujtózsinort, tizenöt kézigránátot, hu- 

sSzonnégy hajtóbombát találtak. Eddig ti 

zenkét kommunistát tartóztattak le, 

kihallgatásuk alkalmával beismerték, hogy 

A robbanó anyagot a kommunista mozga! 

makban akarták felhasználni. 

- Betegsége miatt felakasztotta magát. 

Zaműft Mózes negyvennyolc éves gyárvá- 

rosi kereskedelmi ügynök, aki a Három: 

király-utca 17. szám alatt lakott, tegnan 

délelőtt tiz órakor a ház padlásán felakasz- 

totta magát és mire rátaláltak, már halott 
volt. A szerencsétlen ember gyógyithatat 

lan betegségben szenvedett és tettét 

sége felett érzett elkeseredésében követte 
el. Az öngyilkosságról jelentést tettek 
gyárvárosi rendőrségen, ahonnan Vitia 
Péter szubkomiszárus és Stefanovics 
Miűlvoj dr. hatósági orvos mentek ki 
helyszinére. Intézkedésükre a holtt 
belvárosi temető halottas házába s 

ták. Zamft Mózes halálát felesége és 

konság gyászolja. (Uri-utca) 10. Telefon 260 
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- Tárgyalások a bánsági Lupu-tábor- 
ban. Temesvárott tartózkodott Stoica 
ezredes, a Lupu-párt oltmegyei kama- 
bai képviselője, aki Lupu dr. megbizásá- 
ból tárgyalt a párt bánsági disszidensei- 
hek vezetőivel. A tárgyalások alapjául 
Ezolgáló feltételeket közölték az ezredes- 
bel aki este Bukarestbe utazott, ahová 
ma este követi a független parasztpárt 

vezetője is. 

- A józsefvárosi hetipiacon ellopták 
ez aranyóráját. H e r z Imre józsefvárosi 
lakos az elmult héten kellemetlen tapasz- 
talatra jutott piaci bevásárlásai közben. 
Herz meg akarta az óráján nézni, meny- 
nyi az idő és ekkor kiderült, hogy a 

piaci tolongásban az órát ismeretlen tet- 
tes ellopta. Horvát Antal ujkisodai 

egyén viszont a lopást követő napon el 
akart a piacon adni egy zsebórát, azon- 

ban bekisérték a rendőrségre, ahol be- 

vallotta, hogy az órát Szabó Ferenc 

nagyváradi illetőségü csavargó és 
Crista Sebestyén kolozsvári munka- 

nélküli lopták el Herztől és adták át ne- 

ki eladásra. A rendőrség telefonon érte- 

sitette a két város rendőrségét, amelyek 

a tolvajokat már el is fogták. 

Wolisherg magaslati nyaraló 
1000 méter a tenger szine lelett 

megmnyilt. 
Szabad strand, lég- és homoktúrdő. 

Elsőrendü házikonyha. Pensiorendszer 
tetszés szerint ülönösen ajánlható 

magaslati levegőváltozás gyermekek ré- 
szére. Állomás Slatina mica a Caran 
sebes-Orsova vonalon, ahol autó áll a 

vendégek rendelkezésére. Szobák 20- 
leltől. Prospektust a vezetőség: 

1. Weinfturter Wolfsberg, 
vud. Severin, küld kivánatra 

* Ha szereti egészségét, csakis természe- 

tes vegytiszta buziási szénsavval telitett 

„HERCULES' szikvizből igyék. Cim: Her- 

cules szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetváros, 

Str. Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. Tele- 
fon: 20-22. 

- Fiatal önkéntes belefult a Temesbe. 
Ambrus Pantelimon karánsebesi fia- 

tal ügyvéd, aki önkéntesi évét töltötte a 
lugosi 12. hegyivadász zászlóaljban, a 

napokban két társával egyetemben für- 
deni volt a lugosi Spanyol-malomnak ne- 

vezett Temes-ágban. A három fiatal ön- 

kéntes először jókedvüen lubickolt a 
habokban, majd kettőjüknek feltünt, 

hogy a fiatal ügyvéd egyszerre elmerült 
és nem bukott fel többet. Atkutatták 
utána az egész környező Temes medrét, 
de nem találták meg. Tegnap vetette ki 

a viz a holttestet Kostély község mellett. 
Halála őszinte részvétet váltott ki a ka- 

ránsebesi társaságból, amelynek Amb- 
rus ismert tagja volt. 

Sürgősen eladó: 
Biedermeyer vitrin, női iró- 
asztal, dupla ablakra csoda- 
szép étor, nagy kelim abrosz 
áron alul 

Belváros. Korvin 
Fl s CH H 0 F F Mátyás-utca 6. 

Tel.: 18-09. Dóm-tér első mellékutcája. 

-A mellőzött szerelmes rémes bosz- 
szuja. Paluvó észerbiai faluban egy 
elkeseredett gazda borzalmas vérfürdőt 
rendezett. Prodanovics Mihály jó- 
módu gazdát elhagyta a kedvese. Ezért 
az utcán megleste az asszonyt és le- 
szurta. Majd az asszony házába rontott, 
ahol annak tizhónapos csecsemőjét meg- 
fojtotta é és leszurta az asszony anyját is. 
Miután a házban már élőt nem talált, ha- 
1 zarontott, ott a feleségét és nagyanyját 
egymásután leszurta. Igy kiirtotta csa- 
ládját, kirántotta revolverét és fő belőtte 

Beszámoltunk már arról, hogy Ro- 

máni a egy csoportba került a szomszé- 

dos jugoszlávokkal és Svájccal. A fut- 
ballvilágbajnokságokban résztvevőket 

előbb selejtező mérkőzések keretében ál- 
lapitják meg. Az egyes csoportokat nem 

a legszerencsésebben állitották össze, 

Románia került be az egyik legerősebb 

csoportba. Svájc ellen kevés győzelmi 
reményekkel indul a román válogatott, 
mig a jugoszláv válogatottal szemben a 
papirforma a román nemzeti tizenegy 

győzelmét sejteti, azonban a valóságban 

A Ripensia profiegyesület után 
Románia második legszámottevőbb csa- 
pata a külföldön is jóhangzással biró 
NAC. A nagyváradi együttes temesvári 
szereplése mindenkor eseményt jelen- 
tett, mert a nagyváradi futballrajongók 
a nagyváradi sportot mindig a temesvári 
fölé helyezte. 
A NAC Temesvárott utoljára a TMTE 

ellen szerepelt, melyet szép csatárjáték- 
kal győzött le. Az elmult vasárnap azon- 
ban nem müködött jól a NAC-gépezet, 
mert a reorganizált Kinizsi, lelkes játé- 
kával legyőzte nagy ellenfelét, nagyvá- 
radi pályán, reális körülmények között. 

Nagyváradi jelentések azonban a 
NAC helyzetét különösen most, amikor 

a Kinizsitől minimális gólkülönbségü ve- 
reséget szenvedett, a nyilvánosság elé 
hozzák, ami egyáltalában nem kedvez a 

csapat jó hirnevének. Pedig a NAC 
együttese az a csapat, mely az ország 
határain kivül a romániai egyesületek 
közül a legtöbb mérkőzést bonyoli- 
totta le. s 

Szenzációs hirt jelent számunkra ezek- 
után az, hogy a NAC régi kipróbált ve- 

Falesztina-válogatott Bukarestben 

A palesztinai válogatott julius 30-án 
Bukarestben szerepel az ottani Macabi 

sportegyesület ellen. Bukarestben nagy 
érdeklődéssel várják a palesztinai válo- 

gatott bemutatkozását. 

Ma délután Ripensia -Fortuna 
A Ferdinánd kupaküzdelmek - mint 

M 

agát. Nyomban meghalt. 

Sport 
A svájciak elfogadják a comán ajánlatot és így 
a lgtaokatgala szátlá seleitezá mérkőzések 

megkezdődhetnek 
a román -jugoszláv küzdelmek kimene- 
tele teljesen bizonytalan. 

A selejtező mérkőzéseket illetőleg a 
három állam között tárgyalások indul- 
tak meg. A jugoszlávok Belgrádban egy- 
fordulós küzdelmeket ajánlottak leját- 
szásra, a svájciak tartózkodó álláspont- 
ra helyezkedtek, mig a román szövetség 
ajánlata volt a legsportszerübb: két for- 
dulós selejtező mérkőzések lejátszását 
ajánlotta. A svájci szövetség hir szerint 
támogatja a román álláspontot és igy 
valószinüleg mihamarabb megindulhat- 

nak a küzdelmek. 

NAC egyes vezetőinek és játékosainak 
temondásával számolnak a közeljövőben 

Nagyvávadon 

ujra a mai nivóra emelték. Eppen ezért 

............... 

1933 EVI LIPCSEI őSZI MINTAVASAR 

agusztus 27-én kezdődik 
Felvilágositással ; 

szolgál: ! 

LIPCSEI VÁSÁRIRODA LIPcSE 
vagy ennek tb. képviselője Angerb 

Traporgeseli utca 3., e 

zetősége és játékosainak nagyrésze, a 
különböző helyekről jövő „sportpolitika" 
következtében beadjak lemondásukat. 
Régi kipróbált vezetők, mint Löwenstein, 
Szabó, Székely, akik már huszonöt éve 

müködnek a NAC egyesületben, ott- 
hagyják a sportot. Követik ebben a játé- 
kosok is, akik ugyan nem térnek pihe- 
nőre, de állitólag a NAC kötelékéből ki- 
lépni szándékoznak. 

A temesvári sportközönség jól tudja, 
hogy mit jelent egy város legszámotte- 
vőbb egyesületének felbomlása, hiszen a 

Kinizsi széthullása a román sport sulyos 

veszteségét jelentette annak idején és 

nagy fáradságba került, amig a Kinizsit 

nem lehet közömbös a temesvári sport- 
közönség részére az sem, hogy az ország 

egyik legjobb csapatának berkeiben ci- 
vódások vannak. 

A NAC csapata most vasárnap Te- 
mesvárott szerepel a Ripensia ellen, re- 
mélhetőleg a komplett együttes fog pá- 
lyára lépni és tudásával ujra meghóditja 
a temesvári közönséget. 

a Déli Hirlap már jelentette - ma kez- 
dődnek meg. Ma délután a Ripensia a 
Fortunával játsza le első mérkőzését az 
Electrica-pályán délután hat órai kez- 
dettel. A Ripensia mai szereplése komoly 
előkészület a vasárnapi NAC elleni mér- 
kőzésre. 

. 

millió lei értékü zsákmányra tet 

itélve, de sikerült neki megszökni. 

Hugó a Déli Mirlap nevében ez 

Tibor Hugónak semmiféle fel ler Jenő, Temesvár, L Gen. zása a Déli Hirlap: részére bármil 
let felefon 70 sszeget felvenni nincsen. 

- Nem szüntetik meg az 
potot. Bukaresti jelentések s. 
mány nem fogja az ostr 
megszüntetni, hanem azt a 
agitáció miatt ismét megu 
a megujitás technikai kérd 
vitát. 
- Eltünnek a báziási vágán 

maradványai. Végre teljesei 
vész a báziási vágánynak 
gyors ütemben halad ugy, h 
időn belül egészen a kisodai áll 
felszedik a sineket és ezzel a m 
tok véglegesen be is fejeződnek 

* Igiena fürdő és uszoda 
nyitva a közönség számára. 
- Megnyilik ismét a na 

Vaiszlovich-szálló. A messze föl 
mert nagyváradi szálloda 
Vaiszlovich Emil esete é 
sokat foglalkoztatta a közve 
Mint ismeretes, Vaiszlovich a 
radi P a rk-szálló tulajdonosa, 
keltő módon szüntette be an 
vállalatát, amelyre olyan nagy ad 
ket róttak, hogy azt nem tudta 
Tovább mint egy évig tartotta 
Vaiszlovich a gyönyörü fővár 
szállodát, mig most váratlan 
történt. Egy bizottság ugyanis 
gálta a szálloda ügymenetét é és 
talatok alapján ugy határozott, 
adót a tényleges jövedelem után 
ják meg és amivel több volt, azt 
rüen megsemmisitik. Vaiszlovi 
belenyugodott a bizottság dön 
legközelebb már r megnyitja i ismé 
lodát. 

Előhivások 
piák leggyű 
ban és legj 

Kecskeméti nel Str. B 

- Beismerő vallomást tett a g 
kereskedő. Közöltük, hogy Hirs 
za dusgazdag kisenevi öregasszo 
kosát elfogták. A gyilkos Plesk 
cel kereskedő beismerő vallomás 
részletesen elmondotta, hogyan k 
ki a terepet és miként hatolt be 
az özvegy hálószobájába. A gyi 
után az egész lakást felkutatta 

A nyomozás során kiderült a 
kereskedőről, hogy gyilkosság 
egyizben már tizenöt évi fegyhá: 

egy ideig tisztességes életet élt, m 

Mozik müsora. 
Csütörtök, julius 20. 

Apolló-mozi: Emberi bestiák. 
Forum-mozi: Rio Grande gyöngy 
Capitol-mozi: Az éjszaka dala. 
Tivoli-mozi: Hercegnő-tralala. 

Nyilttér 
Tudomásunkra jutott, hogy T 

cégeke 
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A Cassa de Economie din Timi- 

soara-Mehala S. P. A. értesiti betéte
seit, 

hogy a kamatlábat 690-ra leszáll
itotta. 

A Hipcsei vásár - birodalmi vásár. Né- 

metország politikai ujjászervezéséne
k ke- 

retében a gazdaságot is átalakit
ják. A lip- 

csei mintavásár belső felépitésé
nek leegy- 

szerüsitésével, amellyel a lipcsei mintavá- 

sár átütő erejének és szervezésé
nek növe- 

kedése várható, a külföld kereskedelme 

könnyebben találja meg a kapc
solatokat a 

német gazdasági körökkel. A birodalmi 

kormány ugyanis felismerte a legrégibb 

Frankfurt. 11.45: Hangverseny. Hamburg. 

11.40:: Tánczene. Kassa. 7: Magyar óra. 
20: Gramofonzene. Langenberg. 10: Vi- 

dám-est. Lipcse. 10.25: Operettzene. Mi- 

nó. 8.40: Gramofonzene. 9.30: Tarka-est. 

11: Tánczene. München. 9.5: A bolygó hol- 

landi cimü opera előadása. Prága. 10.30: 

Zongorahangverseny. Róma. 9: Kivánság- 

hangverseny. 10.15: Hangverseny. 11.30: 

Tánczene. Strassburg. : Kamarazene. 

9.30: Hangverseny. Stockholm. 9: Zene- 

kari hangverseny. 10.30: Dalok. 11: Zon- 

goranégyes. Stuttgart. 10.15: Hangver- 

5.45: Hirek. 45 6: Kárpáth Zoltán magyar 

nótákat zongorázik. 6.30: Öreg gyerekek. 

Ormos Gerő elbeszélése. 7: Szalonzenekari 

hangverseny. 7.40: Móra László és Vályi 

Nagy Géza költeményeikből adnak elő. 

8.30: Gramofonhangverseny. 9.15: Hirek. 

9.30: Az aranyszőrü bárány cimü daljá- 

ték előadása a studióból. 11.40: Kiss Lajos 

cigányzenekari hangversenye. Bécs. 6.30: 

Hangverseny. 8.10: Zenekari hangverseny. 

9.50: Szimfónikus hangverseny. 11.30: 

Tánczene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: 

Zenekari hangverseny. 7: Népdalok. 11.30: 

an verseny. Budapest. 7.45. 

gramofonzene. 10.45: Hirek. 
ant gondolataiból. Felolva- 

amofonzene. 1.5: Könnyü 

2.30: Könnyü gramo- 
. 5: Az almafa meséje 

é felolvasása. 5.45: Hirek. 

ek cigányze i 

ateénok kar Cigányzenekari hangverseny. Berlin. 11: l seny. Varsó. 7.35: Gramofonzene. 14.: 

ellája gramofonillu zt Tánczene. Breslau. 9: Vidám hangjáték. ] Tánczene. Zágráb. 11.40: Tánczen
e. német mintavásár, a lipcsei nemzetközi 

: sztréciával 

s vásár jelentőségét é
s azt az eddigi keretek- 

ből messze kiépitve birodalmi vásárrá 

emelte. Ezzel mindazok az előfeltételek 

megvannak, amelyek a kiállitó és vásárló 

közötti tárgyalások gyors lebonyolitását 

lehetővé teszik. Az augusztus 27-31.
 nap 

jai között rendezett lipcsei őszi min
tavásár 

felkészülten várja az érdeklődést, h
ogy ez- 

helyzet az európai uszó- és vizi- 
1. Dr. Balogh László előadása. 

Annie zongorahangversenye. 

dió külügyi negyedórája. 10: 
etités a Beketov cirkuszból. 

11.25: Zenekari hangverseny. 

s József cigányzenekari hang- 
Romámia az esedékes külföldi szelvé- 

Bécs. 6.25: Hangverseny. 8: 

gverseny. 9.25: A Turandot 

a közvetitése Turinból. Belgrád., 

ofonzene. 1.5: Zenekari hangver- 

: Népdalest. 8.30: Zenekari 

eny. 9.30: Cigányzenekari hang- 

erlin. 9.10: Népdalok. 10: Hely- 

etités a Neufeldcheni nyári ün- 

Frankfurt. 9: Hangverseny. 

10: Vidám-est. 11.30: Tánc- 

ingenberg. 9: Szimfónikus hang- 

i.50: Könnyü zene. Lipcse. 9.5: 

ny. 11.5: Tánczene. Milánó. 

ngverseny. 9.40: A Turandot ci- 

előadása. München. 9.30: Verdi- 

10: Kabaré. 10.40: Tánczene. 

Zenekari hangverseny. 11.15: 

nekari hangverseny. Róma. 9.15. 

nzene. 9.45: Operettelőadás. 

julius 21. Bukarest. 1: Gramo- 

Jazz-zene. 8.40: Operaelőadas. 

7.A5: Torna, utána gramofon- 

45: Hirek. 11: Leves-receptek. 

közben gramofonzene. 1.5: 

us és Lányi Margit hangver- 

1.30: Hirek. 2.30.: Könnyü zene. 

ek. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: 

nyeket pontosan beváltja augusztus 

elsején is 

Az egyik bukaresti lap párisi tudósi- 

tás alapján azt irta, hogy Románia az 

augusztus elsejei esedékes külföldi szel- 

vényeket nem fizeti. Ezt azzal indokolja, 

hogy az augusztusi szelvények fizetésé- 

re szolgáló devizákat már juliusban le- 

tétbe kellett volna helyezni. A bukaresti 

lap cikke a fővárosban feltünést keltett 

és ezzel kapcsolatban a pénzügyminisz- 

ter tegnap délben a következő hivatalos 

nyilatkozatot adta közre: 

- Románia a juliusi és augusztusi 

külföldi szelvények fizetésére szükséges 

devizákat az illető államok jegybankjai- 

nak már rendelkezésre bocsátotta és a 
....... 

Németország román árpát és tengerit 

vesz át. Bukarestből jelentik, hogy a kor- 

mány párhuzamosan a londoni akciókkal 

és az ország pénzügyi helyzetének meg- 

szilárditására vonatkozó intézkedésekkel, 

gabonaértékesitő tárgyalásokat i
s folytat. 

ar Cserkészszövetség előadása. 

apteon utotsó szerelme 
Ha Rath filmszcenáriuma alapján 

iirta KUBÁN ENDRE 

23. folytatás. 

arra gondolt, hátha Mária 

két napra ment haza. Ezt jó 

b megtudni. Erre pedig csak 

er alkalmas: szolgája, Francois, 

tkovszka asszony birtokán 
vára- 

reá. Gyalog elindul tehát a 
pa- 

elé, ahol a hü szolga várt reá
. 

. 

nagyon boldog volt, amikor 

ismét odahaza lehetett. Azonban 

inkább csodálkozett az édesanyja, 

Stte való nap érkezett meg. 

itt vagy? Hogy tudtál olyan 

elszabadulv arsóból? 

nszka asszony előbb azt akarta 

mi, hogy miképen dott szaba- 

0 Napoleontól, de azután elhagyta 
a 

84 s Varsót mondott. 
Majd elmondom később. Hol van

 

a csak a fejét rázta. 

zonnégy óráig igen boldognak 

Igy Románia és Németország köz
ött hiva- 

Másnap azonban egyszerie kocsi ál
lott 

meg kuriájuk előtt. A kocsin Ponya- 

tovszki herceg cimere diszlett.
 

A kocsiban egy öreg hölgy ült 
fehér 

hajjal. Igen törődöttnek látszott, ami- 

kor kiszállt. A szolga, aki az imént mé
g 

a bakon ült és aki az öreg hölgy
 előtt a 

bakon ült, tiszteletteljesen kinyi
totta a 

kocsi ajtaját és a vendégszobába ki- 

sérte. 

A vendéghölgy szolgájával megkér- 

deztette, hogy beszélhet-e Walewszka 

grófnővel. 

Mária csakhamar bejött és a 
vendéget 

hellyel kinálta meg. Az idő
s nő hossza- 

san vizsgálta Mária arcát 
és azután fel- 

emelte fátyolát. Arca a bo
rzasztó szen- 

vedések nyomait viselte. 

- VWysoka Jozefina vagyo
k - mond- 

ta a hölgy csendes hangon.
 

Wysoka Jozefina nevét Már
ia éppen 

ugy ismerte, mint széles Lengy
elország- 

ban mindenki. 

Ez az asszony sokat szenve
dett a len- 

gyel szabadság érdekében. 
Tizenhárom 

esztendőn keresztül férfiru
hában részt- 

vet Koszciuszko szabadságharcában, 

végül orosz fogságba esett. 
Az oroszok 

Szibériába vitték 

És most itt állott Mária előtt. 

és ott a legnagyobb 

gyalázatosságokat követték 
el vele, ki- 

nozták, verték és ólombányában
 dolgoz- 

tatták. Evek óta azonban m
ár nem jött 

hir felőle. Senkisem tudta, 
hogy hová 

lett, Mérhetetlen szenvedések 
árán sike- 

rült neki megszöknie és Varsói
g eljutnia. 

Máriának első érzése az 
volt, hogy le 

kell hajolnia és megcsókolnia a sokat 

szelvénytulajdonosok esedékességeiket 

pontosan felvehetik. A pénzügyminiszte- 

rium csodálkozik azon, hogy ilyen hirek 

kerülnek forgalomba, annál is inkább, 

mert Mironescu helyettes pénzügy- 

miniszter naponta kétszer fogadja a 

sajtó képviselőit és az ország pénzügyi 

helyzetéről részletesen tájékoztatja 

öket. 
A pénzügyminiszter erélyesen cáfolja 

azokat a hireket is, mintha Románia a 

külföldi kötelezettségek fizetését felfüg- 

gesztené és hivatalos nyilatkozatban le- 

szögezi, hogy ezek a hirek minden ala- 

pot nélkülöznek. 

talos tárgyalások indultak meg, hogy Né-
 

metország nagy mennyiségü árpát
 és ten- 

gerit vegyen át. Ezek a tárgyalások 
siker- 

rel kecsegtetnek és valószinü, hogy a ki- 

vitelre vonatkozó egyezség kompenzációs 

alapon történik meg. 

nem engedte, hanem megsimogatta Má- 

ria fejét. 

Gyermekem, megszöktem Szibériá- 

ból. Tegnapelőtt érkeztem meg Varsóba
 

és szinte mámoros lettem, amikor hal- 

lottam, hogy ütött Lengyelország sza- 

badságának órája... 

Mária hebegett: 

Azt mondják, fiatal volt, 
amikor 

Lengyelország ügyéért sikra szállott.
.. 

- Olyan korban voltam, mint ön 

most, kedves Mária Walewszka grófn
ő. 

És én is szép voltam. Nézzen meg en
gemi 

és láthatja, hogy harminckét eszten- 

dőmmel öreg vagyok. Arcomon láthatja, 

hogy mit áldoztam fel Lengyelország- 

ért. Azaz még többet is áldoztam. 

Egy pillanatra erőt vett rajta a
z em- 

lékezet. De azután ismét a harcos 

Wysoka asszony lett. 

EI kell, hogy mondjam önnek, mi- 

ért jöttem. Szivesebben állanék puskák
- 

kal szemben, semhogy ezt önnek most 

elmondjam, azonban a haza é
rdekében 

vállaltam és teljesitem feladato
mat. A 

francia császárról van szó. Lengyelor- 

Szág sorsa most tisztán tőle függ. És 

őszintén megmondom, az a meg
győződé- 

sem, hogy minden elveszett, ha
 ön most 

nem tér velem vissza Varsóba
. 

Mária kábultan hallgatta. 

ysoka Jozefin a fürtjeit simogatta
 

és tovább akart beszélni, azonb
an meg- 

akasztotta ebben Laszcinszka asszony 

jövetele, aki a kiváncsiságtól hajtva a 

zobába jött. Mikor meghallotta, hogy 
kicsoda a vendég, áradozott az öröretől. 

által az egész világot sujtó gazda
sági vál 

ság leküzdésében közremüködjé
k. 

A temesvári gabonapiac az elmult hé
ten 

227 vagon gabonát és 221 vagon lisztet 

forgalmazott. A piac tegnap ny
ugodt volt. 

Buzában az aratás folyamatban van, a 

termés eredménye megfelel a várakozá
sok- 

nak. A mennyiség jó közepes eredmé
nnyel 

biztat, a minőség általában jó, fajsuly és 

sikérpróbák is kielégitő eredményt adtak. 

Azonnali berakodásu buzában erős üzlet 

van, vételkedv egyre növekszik, mig a
 jövő 

héten szállitásra kerülő buzában a kiná
lat 

már tulszárnyalja a keresletet. Augusz- 

tusi és szeptemberi szállitásu buzában ai 

előüzlet szünetel. Tengeri változatlanul 

szilárdul. Árak a következők: Buza azon- 

nali szállitásra 480-500 lei, julius végi 

szállitásra 410 lei, augusztusi szállitásra 

330 lei, szeptemberi szállitásra 330 lei, 
zab 

200 lei, uj árpa 150 lei, uj rozs 200 lei, 

tengeri 195 lei, tökmag 600 lei, 30/70-es 

kismalmi liszt zsákkal augusztusi szállit
ás 

ra 640 lei, uj repce 605-610 lei, uj ká- 

poszta 605-610 lei száz kilónként a bán
- 

sági feladóállomásról. (Pór A.-cég j
elen: 

tése.) 

ma
 mam 

miért jött. 
Wysoka Jezefin ujra kérlelte Máriát: 

- Jöjjön, jöjjön! A császár kijelen- 

tette, hogy csalódott a lengyel jellem: 

ben, el akarja hagyni Varsót és főhadi 

szállását Poroszországban üti fel. Akkol 

pedig minden elveszett. Jöjjön Varsóba, 

mert csak ön tarthatja ott a francia 

császárt. 

Laszcinszka asszony áradozott: 

Hallod, Mária, hallod? 

És most már ketten beszéltek Máriá- 

nak, Szegény, ott vergődött sokáig, mig 

végre kinyögte: 

- Nem bánom! 

Mivel már sötétedett, Laszcinszka 

asszony azt mondotta, hogy reggel utaz 

zanak be Varsóba. Mária azonban ra 

gaszkodott ahhoz, hogy az elutazás 

azonnal történjék meg. 
Wysoka Jozefin megszoritotta Mária 

remegő kezét és magához szoritotta a 

fiatal asszonykát. 

Laszcinszka asszony akkor legalább 

azt kérte, hogy előbb uzsonnázzanak 

meg és sebtiben maga sietett teriteni 

minden jót feltálailni. 
Mária nemsokára utra 

Behivták kis testvéreit, 

megcsókolt. 

A kis fiu észrevette, hogy nénje n 

gyon szomoru 

készen állott 
akiket sorra 

- Ha valai 

gyerekes naivitással. 

Már csak magam segith 
mon - mondotta Mária szomoruan 
elhagyta a házat. 

l szenvedett asszony kezét. 

Azután megkérdezte jövetele 
célját és a 

hogy. 

valami bajod van, csak szól 
kem, majd segitek rajtad - mondt: 



Egyes szó ára S lel; vastagabb be- 

tüvel 5 let. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak Vegolcsóbb hkivdetés - leggyorsabb eredmény 
zzzzazznzom 

Apróhirdetéseket 

Belvárosban: Déli Hirlap 
tala, Szentgyörgy-tér 4. 
ban: Kardos-trafik, Ko 
Gránátosutca sarok, 
Fő-utca 27. Józsefvárosb 
trafik, Küttl-tér. A hird. 
den esetben előre 

ást hoves fakás Különféle Autobusz-mene 
Megbizható fiatalember 

keres kifutó, irodaszolga, vagy ehhez 

hasonló más állást, saját biciklivel. Cim 
n kiadóba kérek. (3003) 

Jobb nő 
ki a háztartás minden ágában jártas, 
házvezetőnőnek, vagy gyermekek mellé 
ajánlkozik. Hussz, Józsefváros, Fröbl- 

utca 42. (3019) 

dás-vétel 
Főnyeremény, ha SANITARIA- 
füzőre veszi a ruháját. Józsefvá- 

tos, Kossuth Lajos-utca 21. (279) 

Barack 

ananász és piros magyar, kézzel szedett, 

napi áron kapható. Továbbá ujonnan 

tenovált 2 szobás lakás, bent vizveze- 

tékkel, előszobával, mellékhelyiségekkel 
És több 1 szobás lakás mellékhelyisé- 
gekkel azonnal kiadó. Józsefváros, 
Csillag-u. 37. (3012) 

itkezésekei 
olcsón vállai nagy aradi cég 

Felvilágositást ad a 
la p kiadóhivataia. I 

MHengerrovatkolast 
és csiszolást vállalunk uj, legmodernebb 
gépünkön. Legprecizebben, leggyorsab- 
ban és legolcsóbban. Friedrich Testvé- 
rek, Temesvár. (834) 

Használt irógépet 
esetleg zálogcédulát irogépről megvétel- 
re keresek. Cimet telefon 252 alatt ké- 

rem leadni. (3005) 

Kisebb malom 

uj, „Herma" gyártmányu eladó, esetleg 
motorral együtt, készit: buzalisztet 
több minőségben. Megtekinthető Fra- 
telia, Bessenyey-telep, VIII. u. 24. (3017) 

Étterem 

jó menetelü, klubhelyiséggel és büffével 
betegség miatt eladó. Erdeklődni a ki- 
adóban. (3007) 

fTiszkocsill László 
vésnök 

(CSERNOVICZ, Ser, lancu 
FHondor (Herrengasse) 24 

Olcsó áron készit: sport- 
jelvényeket, egyleti jel- 
vényeket, gombok, zászló- 
szegek számáravaló stanc- 

mnmnikat rajz után és minden 
a szakmába vágó munkát 

Temesvártól 40 km.-re fekszik a Iipp 

Egyszobás 
konyhás lakás augusztus 1-re kiadó. Fá- 
bián, IV., Preyer-u. 10. (2994) 

Kiadó 
szép egyszobás utcai lakás J. őzsefváros, 
Zrinyi-utcában, közelebbit Rózsa-u. 43. 

(2993) 

2 szobás 
rendelőnek, irodának vagy müteremnek 
alkalmas helyiség bérbeadó a Fárber- 
házban, Lloydsor 3 alatt. Felvilágositást 
nyujt dr. Kun Ferenc ügyvéd ugyanott. 
Telefon 12-31. (3013) 

Kiadó 
szép 3 szobás utcai modern lakás uj 
házban. III., Mühle Vilmos-u. 26. „Má- 
ria-lak". (2999) 

4 szobás 
modern lakások és egy üzlethelyiség ki- 
adó. I., Lonovics-u. 12. (3008) 

2 szobás 
lakás, fürdőszobával, mellékhelyiségek- 
kel kiadó. Ugyanott ebédlőbutor, luszter 
olcsón azonnal eladó.. Bonnáz-u. 6, H. 
em., 39. (3016) 

Ipari vagy kereskedelmi 
célra alkalmas pincehelyiség a Belváros 
központjában azonnalra kiadó. Érdek- 
lődni 1047 telefonszám alatt. (3018) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

áztulajdonosok mgyelmekel 
Városi előirásnak megfelelő 

tüzbiztos 
ETERNIT-füstcsövek 

kaphatók 

Ing.S. Mártonésne 
Timisoara I., Str. Lenau 2. sz. 

Tisztelt hölgyek figyelmébe! 

rona-u. 18, jobbra első ajtó. 

Soha 
ne dobja el öreg butordarabjait, mert 
azt Kapussy Antal mübutorasztalos 
modernné átalakitja, avagy bármely 
stilszerü munkák készitését, valamint 
Intarzia gyöngy- és csontberakást is 
vállal. III., Str. Iris 15, Fuhrn rmann-fate- 
1eppel szemben. (880) 

(751) 

Nem fog unatkozni 
ha előfizet a LIBRO kölcsön-folyóira- 
tokra. Minden előfizetőnek dijmentesen 
rendelkezésre áll a cég modern kölcsön- 
könyvtára. „LIBRO" Belváros, Püspöki 
palota. Telefon 23-37. (3004) 

Hajókirándulás 
az ujvári erdőbe. Utiköltség jegy oda és 
vissza, ebéd, vacsora 70 lei. Elsőrangu 
zene, kabaréelőadás, tánc. Indulás va- 
sárnap 23-án, reggel 7 órakor a Bem- 
utcai hidtól. Jelentkezések péntek délig 
az „Arany Oroszlán" vendéglőben, For- 
gács vaskereskedés mellett, Katzlernál 
elfogadtatnak. (3010) 

Herzl-vizumos 
julius 23-án Budapestre utazik, elvállal 
megbizatásokat Budapestre. Bem-utca 
28. Telefon 16-04. (432) 

Peinhardt Ferenc 
névre szóló pirosigazolvány elveszett. 
Megtalálója a rendőrségen adja le 

(3015) 

H aszép akarlenni, 
használjon KULKA-féle 
lom teikrémet, liliom- 
tejszappant, liliompudert, 
3 szinben. Kapható kizáró- a 
lag KULKA Émil városi gyógy- 
szertárában a „Fekete Sashoz" 

Ielefon 74 fTelefon 74 

logdarigós 

köszvény 
csuz 

eseteiben, lé, 
és ivókura javulást és felé 
szori bő étkezés, 

Junius 15-től 

igazgatóság aut 

e. 

ől állanak 
EEI 

aBánásnak fenyvesekkel övezett legszebb helye 
Rheuma 

bénulás 
gzőszervi bántalmaknál, makacs tüd 

pülést eredményezett, 
fürdő és elsőosztályu szoba junius 15 

aá vendégek rendelkezésére. 

Belváros, Szent György-tér. 

syögyfü rdő 

vérszegénység 
őbajnál a levegő, a fürdő 
Napi pensio (három- 

-ig): 80-- lei. 
100 - lei. 

ai vonalon. Sarlota állomáson az i 

Perfekt varrónő a legolcsóbban válla! 
minden szakmába vágó munkát, fehér- 
nemüt, pyjamát, bluzokat, mindennemüű 
ruhákat, reggeli ruhákat, gyermekruhá- 
kat, babakelengyét stb. Javitások kifo- 
gástalanul és olcsón készülnek. III, Ko- 

„SIGI" prezervativ meg 

Érvényes junius hó 22-től a k 
indulási időkkel: 

Temesvár-Detta-Gátalja 

Temesvár 830 em Detta 1030 d (/1 
Gátalja 1145 
Detta 130 

Móricföld-Detta-Temesvár 
Móricföld 5 
Detta 66 
Temesvár 2 
Detta 4 

Klopodia-Detta Temesvár 
Klopodia 3 
Detta 545 
Temesvár 2 
Detta 4 

Csávos-Detta-Temesvár és 
Csávos 230 r 
Detta 5 
Temesvár 2 
Detta 4 

Tógyér-Detta-Temesvár és 
Tógyér 10 
Detta 12 
Temesvár 6 kan 
Detta 8 

Butyin-Detta-Gilád-C 
Temesvár és vissza 

Butyin 345 reg 
Detta 5 
Csákova 545 
Temesvár 2 
Csákova 320 
Detta 4 

Moravica-Detta-Temesvár és 
Moravica 11 dél 
Detta 12 déll 1 
Temesvár 730 este 7 
Detta 925 

Csákova-Temesvár és 

Csákova 
Temesvár 1230 d 
Csákova 2 
Temesvár 730 e 

Temesvar-Buziás- Lugos 
Temesvár 730 déle 
Temesvár 1 dé 
Temesvár 6 : 
Buziás 845 dé 
Buziás 215 dé 
Buziás 715 est 
Ünnep- és vasárnap délelőtt 7.30 

után 6 órakor. 

Lugos-Buziás -Temesvár 
Lugos 6 
Lugos 1 
Lugos 6 
Buziás 7 
Buziás 2 dé 
Buziás 7 esi 
Ünnep- és vasárnap reggel 8 és d 

1 órakor, 

tó 
gyógyszert. 

Eeye 
árakban és drogéri 


